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Το Σάββατο 23 Μαρτίου 2024, η Ι.Κ. Βόλου, διοργάνωσε εκδήλωση για τον εορτασμός του «Πουρίμ» κατά την οποία τιμήθηκε

η οικογένεια Ααρών Σ. Αβδελά για την προσφορά εκ μέρους της ενός «Σέφερ Τορά» και μιας «Μεγκιλά της Εσθήρ» στη

Συναγωγή. 

Η οικογένεια του Ααρών Αβδελά ανακηρύχθηκε ομόφωνα δωρήτρια, από την Κοινοτική Συνέλευση στις 17.12.2023.

Η τιμητική εκδήλωση και ο εορτασμός του «Πουρίμ» πραγματοποιήθηκαν παρουσία των μελών και φίλων τους, καθώς και

φίλων της οικογένειας Αβδελά και της Ι.Κ. Βόλου.

Νωρίτερα, στην Συναγωγή Βόλου, διαβάστηκε από τον θρησκευτικό λειτουργό κ. Μάκη Μωϋσή και τον κ. Ματούλη Οββαδία η

«Μεγκιλά της Εσθήρ».

Ο πρόεδρος της Ι.Κ. Βόλου κ. Μαρσέλ Σολομών στην ομιλία του αναφέρθηκε στην πολυετή προσφορά της οικογένειας Αβδελά

στην Κοινότητα, από τους προπάτορές της μέχρι και σήμερα, στην αδελφική συνεργασία που είχε με τον Ααρών στο

Διοικητικό Συμβούλιο της Κοινότητας και στη φιλία που τους συνδέει. Επίσης, αναφέρθηκε στην επιτυχημένη επαγγελματική

δραστηριότητα της οικογένειας, η οποία διατηρεί το ομώνυμο κατάστημα γυναικείων ενδυμάτων, το παλαιότερο στο Βόλο,

φημισμένο για τα ποιοτικά του προϊόντα. Τέλος, ευχήθηκε υγεία και καλοτυχία στα μέλη της οικογένειας και εξέφρασε τη

βεβαιότητα ότι θα συνεχίσει στο πνεύμα αγάπης και προσφοράς.

Ο κ. Σολομών, κατόπιν, παρέδωσε στην οικογένεια τιμητική πλακέτα καθώς και σχετική περγαμηνή, με την ανακήρυξή της

ως Δωρήτριας, τα οποία παρέλαβε όλη η οικογένεια Αβδελά. Ο κ. Ααρών Αβδελάς, μιλώντας εκ μέρους της, ευχαρίστησε την

Κοινότητα και αναφέρθηκε στην απόφασή τους για τη δωρεά ενός νέου «Σέφερ Τορά» (λόγω φθοράς του παλαιότερου) και

μιας «Μεγκιλά της Εσθήρ», που για πρώτη φορά απέκτησε η Συναγωγή. 

Ακολούθησε ο εορτασμός του «Πουρίμ» με ομιλία από τον θρησκευτικό λειτουργό κ. Μάκη Μωϋσή, ο οποίος αναφέρθηκε

εκτενώς στην ιστορία και τη σημασία της γιορτής και στα διατροφικά έθιμα που την χαρακτηρίζουν, όπως το παραδοσιακό

γλυκό κουμπέτο-παστέλι, το οποίο υπήρχε για όλους τους συνδαιτημόνες - προσφορά της Κοινότητας - καθώς και τα "Αυτιά

του Αμάν", που προσέφερε οικογένεια Ισραηλινών.

Στη συνέχεια, η κα Λίνα Σαμπετάι, με χιουμοριστικό και σύγχρονο λόγο αναφέρθηκε στην ιστορία του «Πουρίμ» κάνοντας

τους καλεσμένους να ευθυμήσουν και να διασκεδάσουν με την ευρηματικότητα και την έξυπνη προσέγγισή της.

Ακολούθησε δείπνο σε φιλική και ευχάριστη ατμόσφαιρα.
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